
РЕЗУЛЬТАТИ  ОПИТУВАННЯ  МЕШКАНЦІВ   ПЕРВОЗВАНІВСЬКОЇ  ТГ 

 

В рамках розробки Стратегії розвитку  Первозванівської територіальної громади на 2025-

2028 роки Робоча група провела опитування  мешканців для визначення основних проблем, які 

існують в громаді та перспектив розвитку громади на майбутнє.   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
В опитуванні прийняли участь  444 мешканця 

Первозванівської територіальної громади.  

З них  79,5 % жінки, а чоловіків  20,5 %. 
Найбільш активну участь прийняли участь  

мешканці громади від загальної кількості 

опитуваних: 

віком від 25 до 40 років      40,3 % 

віком від 40 до 50 років     25,2% 

віком від 50 до 60 років     20,3% 

       Менш активні мешканці громади до 25 років 

та старші понад 60 років, показник яких 5,6 % та 

8,6 % відповідно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

З числа опитуваних по роду зайнятості в громаді  найманих працівників 41,9 % та 

службовців 24,3 %, показник по безробіттю складає 14 %, кількість людей пенсійного віку - 

9,7 %, менше 6 %  по громаді керівників – 5,2 %, студентів – 4,1% та підприємців – 3,6 %. 

 

 



Найбільш активними в опитуванні стали мешканці сіл Калинівка та Бережинка  18,9% та 

18% відповідно. Трохи більше 12% заповнили анкету мешканці с.Степове та с.Покровське. 

Админістративний  центр громади  с. Первозванівка та мешканці с.Федорівка мають активніть 

7,4%, с. Гаївка – 7%, с. Клинці 6,7%, с. Сонячне 5,6%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



За цими показниками можна зробити висновок,  що в опитуванні прийняли участь більше 

5 % від загальної кількості населення громади. По результатам опитування невеликої кількості 

людей, які приймали участь, можна відслідкувати нагальні потреби громади. 69,1 %  людей 

мають власну нерухомість на території Первозванівської громади  та бажають розквіту та 

розвитку своїй місцевості. 42,6 % мешканців вважають комфортним своє місце проживання, 

10,4 % мають у планах, щоб їхні діти проживали на цій території, а 13,3 % громадян пропонують 

свою громаду для проживання іншим людям. Є й такі, які змушені по особистим причинам 

проживати у Первозванівській громаді, таких майже 13  %, вважають що тут не має перспектив 

на майбутне 27,5 %. І найменьший показник у 3,4 % - це громадяни, які знають як себе 

реалізувати та принести користь свої громаді. 

Підсумовуючи висновки відповідей мешканців громади розділимо на 3 категорії :  

        1)  Негативні фактори - це те, що заважає розвитку. 

        2) Позитивні фактори – найбільш пріоритетні завдання для здійснення розвитку 

громади. 

        3)  Перспективні фактори – основний ресурс громади для подальшого розвитку. 

 
 
Висновки після обробки відповідей анкетування 444 мешканців громади 

              1) Заважає розвитку громади  

- Недостатня громадська ініціативність та активність мешканців на думку  45,7 % 

опитуваних  

- Безробіття становить  32 %  

- Відсутність зовнішніх інвестицій  30,2 % 

- Відсутність можливості для самореалізації, забезпечення  змістовного дозвілля  вважає  

22,3 % опитуваних 

- Зношенність  інженерних мереж (водопостачання, водовідведення)  21,4 % 

- Низька якість (відсутність ) дорожного покриття  між населенними пунктами в громаді  

21,2 % 

- Відсутність внутрішніх інвестицій становить  16,4 % 

- Засміченість довкілля  турбує  15,3 % населення 

- Недостатня інформованість про громаду за її межами складає  15,1 % 

- Недостатня підприємливість мешканців громади  13,7 %  

- Несприятливі умови для розвитку підприємництва  вважає 13,1 % 



- Забрудненість питної води  12,2 % 

- Значна частка населення старше працездатного віку  12,2 % 

- Поширення злочинності , алкоголізму, наркоманії це думка  10,4 %  опитуваного населення 

громади 

- Низька якість дошкільної освіти  5,4 % 

- Низька якість середньої освіти  4,7  

- Інше     4,3 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Наібільш пріоритетні завдання для здійснення розвитку громади 

 
 - Ремонт вулиць у громаді є найбільш пріоритетним завданням  так вважає  61,3 % громадян, 

які прийняли участь в        опитуванні. 
      - Зменшення рівня безробіття   вплине на розвиток громади  вважає  54,7 %  

      - Благоустрію населених пунктів громади необхідно приділити увагу,така думка 52,7 %  

опитуваних  

      - Розвиток сфери дозвілля (відпочинку та спорту)  49,3 % 

      - Ремонт доріг  між поселеннями громади  39,2 % 

      - Покращення водопостачання  37,4 % 

      - Покращення освітлення населених пунктів громади  36,5 % 

      - Розвиток малого і середнього бізнесу  35,4 % 

      - Підтримка фермерства вплине на розвиток громади, так вважає 24,3 % опитуваних 

      - Сприяння розвитку промислових підприємств  вважає 20, % 

      - Розвиток туризму  в пріоритеті 18,5 % мешканців громади, які дали відповіді в опитуванні 

      - Використання місцевих природних ресурсів 18,2 % 

      - Покращення водовідведення 16 % 

      - Підтримка кооперативного руху 5,2 % 

      - Підтримка агрохолдингів становить 4,3 % 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Основний ресурс громади для подальшого розвитку 

  
     - Іноземні інвестори, які зайдуть на територію громади вплинуть на розвиток в майбутньому, 

так вважає 29,3 % опитуваних  

     - Хороша доступність до основних міст і ринків вважає  17,6 % громадян, які прийняли участь 

в  опитуванні 

     - Вігідне географічне положення Первозванівської територіальної громади дає можливість 

розвитку усіх сфер діяльності таку     думку мають 12,6 % громадян 

     - Вільні земельні ділянки у громаді в перспективі мають бути використані на благоустрій та 

розвиток населених пунктів Первозванівськох ТГ. 

 

 


